

家电套购引领都市消费新时尚

挑选时需与装修风格协调好

随着家电产品日益丰富，消费者的需求日益增强，家电市场的销售模式也越来越多样化。以往在婚庆、家装市场兴起的套购、一站式购物等模式，如今也在家电市场流行开来。近日，记者走访了市区几家大型家电卖场发现，每个卖场均推出了套购销售模式，并开始为更多的消费者所接受。

◎厂商：纷纷推出套购服务

记者在采访中发现，不管是厂商还是各大家电卖场，都在积极发展家电套购销售模式。苏宁电器临沂人民广场店的负责人表示，套购销售模式自推出以来，以其方便、实惠的特性深受消费者青睐。特别是一些新婚、搬新居需要选购家电的，更接受这种销售模式。“苏宁电器根据各个年龄段消费者的个性要求组合出多款家电套餐，能满足不同消费群体对产品性能、风格、价格的不同需求。”同时，苏宁不定期推出各个品牌套购活动，专人负责、成套送货、成套安装、成套服务，既能让消费者在卖场里随心挑选家电组合，又能享受套购的特殊优惠和送装一体化的服务。

记者了解到，从6月开始，空调、冰箱等夏日必备的家电产品已经出现旺销势头。据该负责人介绍，苏宁已推出夏日套购优惠活动。活动自7月1日开始，到7月31日截止。惠而浦冰洗套餐是此次活动的重点推广产品。

活动期间，凡购买惠而浦冰箱、洗衣机两件以上满4599元即加送欧力名牌冰箱一台；满6599元加赠19寸液晶电视一台。同时，顾客到苏宁电器购买任意一款商品即可获得1999元抢购24寸先锋电视的超大优惠，更可额外获赠价值100元苏宁购物礼金券，购物券全场通用，可购买任意一款商品。而苏宁特供的一款46寸的先锋LED电视，以旧换新后仅需要4499元。

“莱芜黑猪肉”引领健康饮食新需求

“莱芜黑猪肉”登陆临沂市场以来，为本地健康饮食提供了更高档次的服务。

据了解，“莱芜黑猪”的养殖成本高、生长周期长，出生3个月后就开始在树木浓密、野草繁茂的山间放养，觅食的食物全部都是未污染、纯天然的食物。

经国家相关检测部门测定，此类“莱芜黑猪肉”肌间脂肪含量平均高达11.26%，是国外最好的猪品种的6倍，国内优质黑猪的2倍~3倍，被专家誉为“国际上独一无二”。

据“莱芜黑猪肉”临沂直营店总介绍，尽管“莱芜黑猪肉”针对的是中高阶层的消费人群，但随着绿色、健康消费观念的深入，越来越多的市民宁愿花高价也要买健康，“莱芜黑猪肉”价格虽高，却因其绿色必将逐渐受到消费者的青睐。

(专刊记者 化强)

◎消费者：成套购家电省事又省钱

五一刚结婚的李先生，说起选购新婚家电深有体会，“结婚前太多事情要忙，因此家电我们就买一个品牌的，液晶电视、冰箱、洗衣机、空调、灶具一次全

买齐了，这样省事又省钱。送货、安装也方便，并且还能得到很多赠品，微波炉、电饭煲、咖啡壶等，连这些小家电都不用再买了。”

记者就此咨询了业之峰装饰公司的季婕设计师，她表示，买一个品牌的整套家电可以让家居布置更协调。“现在很多品牌的家电产品，设计风格越来越向

家具化方向发展，消费者在挑选家电时应先考虑到自家装修的风格和色调，以达到整体风格的协调和统一。”

(专刊记者 王咏梅)

夏季丰胸

炎炎夏日，无论是吊带裙，还是去海边必穿的比基尼，都需要完美的胸型才能穿得好看。然而，很多女人担心自己胸部的曲线不够完美影响裙子的美观。

近日，记者走访了市区几家美容丰胸机构

尽情展现完美曲线

发现，大多数女人对自己扁平的胸部不满意。临沂圣荷丰胸的负责人表示，“为了找回自信，越来越多的女性选择通过手术、药物让自己的胸部曲线更完美。”

该负责人建议，除了手术、药物丰胸外，

平时生活中也要加强胸部的护养。一般女性过了25岁以后，就要定期到专业的美容院进行胸部护养。因为随着生育后女性子宫卵巢的受损，女性的性感、胸部、身体曲线的衰退会以3—5倍的速度进行，如

不及时有效地护养，随着时间地推移，女性的性感与身体曲线将比实际年龄衰老10—30岁。同时，还能导致女性更年期提前5—10年，彻底丧失对异性的吸引力。

(专刊记者 王咏梅)

泰国政府向全球女性推荐品牌

泰国圣荷国际连锁丰胸会所

安全 专业 健康 完美

临沂总店：8322111 罗庄店：5637919 平邑店：2098222
广场久隆奥斯卡1号楼1单元2001室 罗庄银座商场A2-3-1203室 银座南莲花商城208号
少年宫地址：市少年宫南门对面 电话：8196777
香榭店地址：开元上城东门对面 电话：81255577
北园店地址：前园小区南门对面 电话：82263377

萨克丘比特做强劲男人

好男人就能打“硬仗”

房子、车子都有了，身体却越来越差，整天没精打采，大白天就呵欠连天，回到家更像一滩泥。

摊在床上、那个事早已力不从心了，没几下刺激就“交枪”了，老婆的眼神……唉，捧回个“金山”又有何用？

萨克丘比特是朋友推荐给我的，美国原装进口，在临沂热销了七年，是经过市场验证的，绝对不是市面上的一些炒作的“伟哥”激素类产品。

服用美国萨克丘比特半小时后，就有点蠢蠢欲动，白天也有胀胀的感觉，当晚和老婆

瞬间激情爆发 5天强劲持久

服用一粒20分钟后激情爆发，房事可达30分钟以上；1天内，可重复激情多次，激情之后没有疲劳感，睡眠香甜，服用2—5天，白天工作精神十足，晚上持续上演激情且愈加随心所欲。

服用一周期：阳痿早泄、遗精滑精、阴囊潮湿、尿频尿急、尿淋漓、腰膝酸软、小腹肛门坠痛，呈现出稳定性消失。

服用二周期：上述症状全部消失，思维活跃，操控自如，生理男性指标呈现健康状态。

热线 8777136

我市2万老人换新牙

国首个按照最新国际牙齿健康金标准研发的高科技产品。

人在咀嚼牙白金时，口腔中会产生两种神秘微粒。一种是负电荷聚合微粒，它能迅速清除牙结石、牙菌斑，阻断牙病发病元凶，其原理效果等同于医院的超声波。另一种是全营养聚合微粒，它能够有效补充牙齿及牙周所需的营养，让萎缩的牙龈饱满红润，使松动的牙齿变稳固。

国际牙医学会首席专家Kolins指出：牙白金的研制成功，开辟了牙病治疗新纪元，使无数遭受牙病折磨的患者摆脱痛苦。

准备拔牙前，先试试牙白金，9成人可避免拔牙！患牙痛的时候，试试牙白金，马上就不疼了！吃饭老塞牙，试试牙白金，牙缝会缩小，不用再剔牙了！牙齿松动了，试试牙白金，牙齿会重新变稳固！牙龈出血了，试试牙白金，马上就止住了！牙白金已经使我市近2万的中老年人远离牙病。

本报读者可拨打爱牙热线0539-8997570

详细咨询或到下方指定药房购买。

这种O形糖商品叫做“牙白金咀漱片”，是经销地址：达仁堂药房(九州商业大厦西50米)、士力大药房(火车站对过沂蒙路南段九州超市站前店)、河东康源大药房(汽车站北50米路西)、河东九州超市百草堂专柜(河东区人民医院西300米路南)、黄山小区广和堂药店(香港路西50米)、汤头正元超市保健品专柜、白沙埠兴华超市二店百草堂保健品专柜、义堂正元超市百草堂专柜、朱保正元超市药品专柜、半程正元超市漱玉药店、罗庄双月药房(好怡嘉超市北50米路西)、盛庄麒麟大药房(永盛门西200米路北)、册山正元超市专柜、重沟金果超市百草堂专柜、苍山康泰大药房(老法院对过)、临沭人造革诊所药房(桃源超市西50米路南)、临沭苏果正二楼保健品专柜、平邑鸿安堂药店(一中西200米路北)、平邑养生堂药店(长途汽车站西50米路南)、平邑御生堂(长途汽车站东100米路北)、沂水鸿安大药房(中心医院南300米路东)、沂南春天大药房(医药公司对过)、莒南美信药店(县供电局大楼对过)、莒南新华新保健品专柜(振大超市中门电视购物专柜)、郯城康源大药房(医药公司对过)、郯城康源大药房(县医院大门向北20米路东)、费县万寿堂药店(中医院西侧1米路北)、蒙阴由由大药房(广场对面) 市区免费送货

金鹰家电商场价震临沂 厂家内购价今日开抢

为什么要推出厂家内购活动？

为感恩回馈广大消费者十几年来对金鹰家电商场的鼎力支持与关爱，临沂家电龙头企业金鹰家电商场联合各大家电厂家倾情奉献，在金鹰家电商场东方红店、水田桥店、步行街店、怡景丽家店、罗庄店五店同步举行临沂家电届首次厂家内购价限时抢购活动。

什么是厂家内购价？

金鹰家电商场为感谢临沂消费者多年来对金鹰家电商场的大力支持，联合各品牌厂家，进了数万台低价家电，以厂家的“内购价格”形式回馈给广大消费者，给广大消费者提供一个低价抢购的机会，消费者可以到商场购买。

作为临沂消费者购家电的首

选商场，金鹰家电商场的老顾客也是个非常庞大的群体，所以，金鹰家电商场的这次回馈活动也给了各品牌商家创造了一个回馈各品牌顾客群体的机会，海尔、海信、创维、康佳、格力、新飞等各品牌厂家纷纷鼎力支持此次活动，推出大量特价商品。

超低价格，限时抢购

从7月15日晚上6点开始至17日

连续48小时推出厂家内购价限时抢购。在这次抢购活动中，不仅各品牌都进行内购价销售，金鹰家电商场还准备了多款惊喜特价：170升立升节能冰箱977元、1.5匹冷暖空调1599元、37寸液晶电视1977元……

届时，还有数万台家电以超低的厂家内购价格普惠广大消费者。

海信1.5P变频空调换新后2609

元、科龙2P变频空调换新后4379

元、海信212L三门电脑冰箱补贴后2699元、惠普笔记本电脑补贴后1877元……

为答谢消费者的厚爱，在活动的15日晚上18点至23点再举行现场抽奖活动：每半点抽取艾美特落地扇、每整点抽取平板电脑、22点再抽取1.5匹冷暖空调。

此次厂家内购价限时抢购活动，金鹰家电商场全力为消费者降低价格，做到绝对震撼到消费者的想象，以消费者最完美的利益来回馈消费者。金鹰家电商场本着为消费者着想为目的积极与厂家携手，推出厂家内购价48小时限时抢购活动，为消费者带来了更大的实惠。敬请期待金鹰家电商场今日下午6点起的厂家内购价限时抢购活动。



东方红店



水田桥店



步行街店



怡景丽家店



罗庄店